              Материально-техническое обеспечение                          образовательной организации
МКДОУ «Аркитский детский сад «Улдуз» отдельно стоящее  здание расположенное по адресу РД Табасаранский район с. Аркит ул.Аркитская 50 «а» .
ДОУ владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним на праве оперативного управления имуществом в соответствии с его назначением и законодательством Российской Федерации. Земельный участок закреплен за ДОУ в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Организация предметной среды в групповых помещениях направлена на комплексное развитие всех качеств личности ребенка, обеспечивает комфорт и эмоциональное благополучие детей. В группах функционируют различные уголки , которые соответствуют возрасту детей и образовательной программе. Организация предметной среды в групповых помещениях направлена на комплексное развитие личности каждого ребенка, учитывая его возрастные, половые и индивидуальные потребности. Предметно-развивающая среда в  ДОУ совершенствуется с каждым годом, позволяя детям  успешно развиваться в разных видах деятельности   - участки для прогулок детей;
помещения, обеспечивающие быт, и т.д.
          общая площадь МКДОУ  220кв м.  арендованное помещение:
2 игральные группы;
2 спальных комнат;
1-кухня ;
1-Кабинет заведующей;
2-санузла
Прихожая, коридор.
1-    методический кабинет  
ДОУ   оснащено техническими  средствами. В наличии имеется  принтер,    магнитофон,    проектор, интерактивная доска, ноутбуки, компьютер .
Развивающая предметная среда ДОУ оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Все кабинеты, групповые комнаты эстетически оформлены, оснащены оборудованием.
Детский сад работает с 9 -  часовым пребыванием детей-воспитанников с 8:00 час до 17.00 час; 5 дней в неделю. Выходные дни: суббота, воскресенье и праздничные дни.
Вывод: в ДОУ имеется достаточная материально-техническая база, грамотно организованная предметно-развивающая среда. 

